. . Form No. 3466-436 Rev B
Sats for bakre dorrhalvor

TOR N Workman® UTX-arbetsfordon for fyra passagerare
Modellnr 08118

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Anvandning

Inga delar kravs Forbereda maskinen.

Doérram

Tappfaste for dorr
Vanster dvre gangjarn
Hoger dvre gangjarn
Distansbrickor

Tapp

Lasmutter (5/16 tum)
Faste for dorrsparr
Gummistopp

Vanster dorrsparr
Hoger dorrsparr

Skruv med sexkantshuvud (% x % tum)
Vagnsskruv (V4 x % tum)
Lasmutter (V4 tum)
Vanster doérrenhet
Vanster nedre gangjarn
Hoger dorrenhet

Hoger nedre gangjarn
Distansbrickor

Skruv (5/16 x % tum)
Lasskruv (5/16 x ¥z tum)
Dorrlas

Gasfjader

Lasfaste

Skruv med sexkantshuvud (%4 x % tum)
Lasmutter (V4 tum)

Montera dorrarna.

Montera luckorna.

A RANNNNAN_L A QOO 22 BANNPAEAN_22AADNDDN

Inga delar kravs Justera doérrens lage.

© 2024—The Toro® Company ; ; s Overséttning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Registrera din produkt pa www.Toro.com. 9 Tr?/ckt | USA
Med

Bloomington, MN 55420 cegs




Forbereda maskinen

A VARNING

Borrning utan skyddsglaségon kan resultera
i att partiklar hamnar i 6gonen och orsakar
personskada.

Anvand alltid 6gonskydd vid borrning.

Parkera maskinen pa en plan yta.

2. Flytta transmissionsspaken till laget P
(parkering).

3. Stang av motorn och ta ut nyckeln.
Hoj upp lastflaket.

5. Ta bort de tvad sexkantsskruvarna fran
axelstddsfastet och spara dem for senare
montering (Figur 1).

9446660

Montera dorrarna

Obs: Denna procedur visar monteringen av dorren
pa forarsidan. Upprepa samma steg pa maskinens
andra sida.

1. Fast ett dorrtappfaste 16st pa skarorna i
dorramen med tva vagnsskruvar och lasmuttrar
enligt Figur 2.

Obs: Dra inte at fastelementen helt, tappfastets
lage kan behdva justeras innan installationen
slutfors.

2. Montera en tapp pa dérramen enligt Figur 2.

Dra at tappen till 10-12 Nm.
1 2

9464997
Figur 2
Montering av vanster dorr visas

4. Lasmutter (4 tum)
5. Tapp

1. Ddrram
2. Tappfaste for dorr
3. Vagnsskruv (4 x % tum)




3. Montera en tapp pa det vanstra dvre gangjarnet 5. Montera tvd gummistopp pa insidan av

enligt Figur 3. dorrenheten (Figur 4).
Dra at tappen till 10-12 Nm. 6. Montera dorrens sparrfasten pa dorrenheten
(Figur 4).

4. Montera vanster évre gangjarn och en
distansbricka pa den 6vre delen av tappfastet
enligt Figur 3.

)
-
!
9451480 ~ 9451482
Figur 3 Figur 4
1. Vanster 6vre gangjarn 3. Distansbricka 1. Vagnsskruv (¥4 x % tum) 3. Lasmutter (¥4 tum)
2. Tapp 4. Lasmutter (5/16 tum) 2. Faste for dorrsparr 4. Gummistopp




7. Montera den vanstra dorrsparren pa
dorrsparrens faste enligt Figur 5.

Dra at skruvarna med sexkantshuvud till
10-12 Nm.

9451504

Figur 5

1. Skruv med sexkantshuvud 3. Vanster dorrsparr
(Ya x % tum)

2. Faste for dorrsparr

8. Upprepa proceduren for dorren pa hoger sida.




Montera luckorna

1. Borra tva hal (7 mm) i det nedre vanstra
dorrtatningsfastet med hjalp av matten som
visas i Figur 6.

Om maskinen redan har dessa hal i
dorrtatningsfastet gar du vidare till nasta steg.

| | 0 °
9465069
Figur 6
1. 42cm 3. 19 mm
2. 32mm 4. Borra tva hal (7 mm) i det nedre vanstra dorrtatningsfastet.

2. Applicera en medelstark gangtatningsmassa pa
lasskruvens gangor (5/16 x 2 tum).




3. Forin lasskruven (5/16 x %2 tum) genom lasfastet
och in i dorrlaset (Figur 7).

Dra at lasskruven (5/16 x 2 tum) till 23 Nm.

9465380

Figur 7

1. Dorrlas 3. Lasskruv (5/16 x ¥ tum)

2. Lasfaste

4. Fast lasfastet pa det nedre vanstra
dorrtatningsfastet med tva sexkantsskruvar
(Ya x % tum) och tva lasmuttrar (¥4 tum) enligt
Figur 8.

Dra at skruvarna med sexkantshuvud till
10-12 Nm.

9465425

Figur 8

1. Skruv med sexkantshuvud 3. Lasmutter (V4 tum)
(Ya x % tum)

2. Lasfaste

5. Montera det vanstra nedre gangjarnet 16st
pa fastet pa valtskyddsroret med tva skruvar
(5/16 x % tum) enligt Figur 9.

6. Placera distansbrickan ovanpa gangjarnet (Figur
9).

1/ | T %?%7

9451974

Figur 9

1. Distansbricka 3. Skruv (5/16 x % tum)

2. Nedre gangjarn

7. Montera den nedre delen av tappfastet pa
dorrenheten pa det vanstra nedre gangjarnet
(Figur 10).

——

T

9452006

Figur 10
Montering av vanster dorr visas




8. Fast dorrenhetens vanstra, 6vre gangjarn Iost
pa axelstodsfastet med de tva skruvarna som
du tog bort i Férbereda maskinen (sida 2) enligt
bilden i Figur 11.

g446721

Figur 11

1. Ovre gangjarn 2. Tidigare borttagna skruvar

9. Montera en gasfjader pa tapparna enligt Figur
12, med den fasta anden fast pa det vanstra
dvre gangjarnet.

g451481

Figur 12

10. GOr om samma procedur for dorren pa den
andra sidan.

Justera dorrens lage
1.

Stang doérren och se till att laset sitter fast i
sparren. Justera dorrens tappfaste och dorrens
sparrfaste pa dorramen sa att dérren ar korrekt
justerad och kan 6ppnas och stangas smidigt.

Obs: Du kan behova lossa pa fastelementen
pa dérramen for att hjalpa till att justera dorren.

Dra at lasmuttrarna som héller fast
dorrsparrfastena till ett moment pa 10 till 12 Nm.

Dra at lasmuttrarna som sakrar dorrtappfastet.
Dra at skruvarna till ett moment pa 20 till 24 Nm.

Go6r om samma procedur for dérren pa den
andra sidan.

Sank ned lastflaket.



TORO.

Countonit.





